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ATA N.o 0002/2019 _ SESSÃO ORDINÁRIA, de 05 de fevereiro de 2019. No dia cinco 

do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 
Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 001/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que sejam tomadas as devidas providências quanto a 

higienização da areia do parque da Creche Maria Fellcia Gonçalves. INDICAÇÃO N° 

002/2019 - Reitera a indicação nO 146/2018 ao Executivo Municipal, para que sejam 

tomadas providências quanto a construção de uma caixa de contenção da água 

proveniente da lavagem de veículos no Almoxarifado Municipal, pois atualmente esta 

água escoa para a Rua Goiás, podendo contribuir para a contaminação do solo. 
INDICAÇÃO N° 003/2019 - Reitera a indicação n? 87/2017 ao Executivo Municipal, para 

que sejam tomadas as devidas providências quanto a manutenção e conserto do cata 
vento existente no portal de entrada do município. INDICAÇÃO N° 016/2019 - Solicita 
ao Executivo Municipal, para que seja realizado reparos na "vala" existente no 

cruzamento da Rua São Paulo com a Rua João Paglione. REQUERIMENTO N° 

001/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

informações sobre a situação em que se encontra a possível elaboração do plano de 

carreira do magistério, bem como se há data prevista para o encaminhamento do 

referido plano para análise desta Casa de Leis. REQUERIMENTO N° 002/2019 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe, a esta Casa de Leis, informações 
quanto a quantidade de ares condicionados adquiridos através de emendas 
parlamentares destinados a saúde municipal, os motivos de muitos ainda não terem sido 

instalados, bem como relação de locais que se encontram os que já foram instalados. 

REQUERIMENTO N° 003/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que ~h~, 
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esta Casa de Leis, um cronograma de recapeamento asfáltico a ser realizado no 

presente ano, constando a possível data de realização na Rua Minas Gerais, bem como 

os critérios adotados para ordenar as ruas listadas para receberem o recape. Moção de 

Aplauso a Sra. Mara Aoki Fernandes, servidora municipal recentemente aposentada. 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 004/2019 - Reitera a indicação 
n? 366/2018 do Vereador Luis Cesar dos Santos ao Executivo Municipal, para que 

estude juntamente ao departamento competente, a possibilidade de alteração do horário 

de trabalho dos servidores públicos municipais que estejam em atividades exposta ao 

sol para por exemplo das 7 às 13 horas, considerando a radiação solar intensa das 
últimas semanas. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 005/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a instalação 

do Procon em nosso município. INDICAÇÃO N° 006/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis projeto 

dispondo sobre o programa de recuperação de créditos fiscais - REFIS, para este 

exercício de 2019. INDICAÇÃO N° 007/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 
tome as devidas providências quanto a sinalização da vicinal que liga Echaporã à 

Campos Novos Paulista. INDICAÇÃO N° 008/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja estudado e desenvolvido um programa municipal de incentivo a 

arborização urbana e rural, bem como projetos de educação ambiental. 

REQUERIMENTO N° 004/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a 
esta Casa de Leis, um relatório detalhado dos valores arrecadados por esta 
municipalidade por meio dos tributos do pedágio. REQUERIMENTO N° 005/2019 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, relação 

completa da composição de todos os conselhos municipais. Moção de Aplauso: Moção 

de Aplauso ao Sr. José Benedito Fioravante, servidor municipal recentemente 

aposentado. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 009/2019 - Reitera a indicação 

0111/2017 ao Executivo Municipal, para que sejam tomada providências quanto a 
construção de um ou dois quebra-molas na Rua Amapá, sendo um no trecho 

compreendido próximo Rua Francisco Dorce, a fim de evitar acidentes, diminuindo a 

velocidade em que os veículos trafegam no local. INDICAÇÃO N° 010/2019 - Reitera as 

indicações n? 83/2018 e 324/2018 ao Executivo Municipal, para que seja;ad~ 
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retirada dos tocos de árvores existentes na Praça Juvêncio Guedes, bem como 

manutenção do calçadão do referido local. INDICAÇÃO N° 011/2019 - Reitera a 

indicação nO 010/2017 ao Executivo Municipal, para que seja realizada a construção de 

calçada no trecho que liga o município ao Conjunto Habitacional Odilon Milani, a qual 
poderia também ser construída com a finalidade de ser utilizada como pista de 

pedestres, contribuindo para segurança dos pedestres e dando maiores possibilidades 

para os munícipes se exercitarem, tendo em vista o grande fluxo de pedestres que são 

obrigados a utilizarem a rua no trecho citado. INDICAÇÃO N° 012/2019 - Reitera a 

indicação nO 0184/2017 ao Executivo Municipal, para que seja tomada providências 

quanto a pintura na sinalização de PARE em todos os bairros do município. INDICAÇÃO 

N° 013/2019 - Considerando que o município já perdeu uma verba que havia sido 

disponibilizada para a reforma e ampliação do Velório Municipal por causa da falta de 

regularização de documentos do terreno do referido local. Considerando que o velório 

possui um único espaço para as famílias realizarem cerimônia fúnebre, já acontecendo 

de duas famílias terem que dividir o espaço para velarem seus respectivos entes, sendo 

estas de religiões distintas, ocasionando certo desconforto. Solicita ao Executivo 
Municipal, providências no sentido de regularizar a documentação do terreno do referido 

local, evitando mais uma vez a perda de alguma emenda direcionada para sua reforma e 

ampliação que possa vir a ser apresentada, bem como estudar a possibilidade de dividir 
o velório, de maneira a permitir a acomodação de pelo menos duas cerimônias fúnebres 

em salões distintos, sendo compartilhado apenas os banheiros e a cozinha, sendo que 

os salões poderiam ter cada um o seu acesso, já que o velório é localizado na esquina 
facilitando esta divisão. INDICAÇÃO N° 017/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja melhorada a sinalização de trânsito impedido no trecho compreendido entre o 

velório e cemitério, com utilização de correntes, pois o cavalete atualmente utilizado está 

em péssimo estado de conservação, e ainda permite que alguns munícipes 

desrespeitem a sinalização, transitando com automóveis no referido trecho quando 

interditado para velório. INDICAÇÃO N° 018/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que estude a possibilidade de instalar grades com portão para acesso do caminhão 

de coleta ao redor da caçamba que se encontra próxima ao Auto Posto Portal, de modo 

que impeçam as sacolas depositadas na referida caçamba de serem levadas ;t.en~. 
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aos pastos ao redor do local, poluindo o meio ambiente. REQUERIMENTO N° 006/2019 

- Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

esclarecimentos quanto a necessidade de contratação de mão-de-obra para executar 

atividades das quais são compatíveis com as do cargo de serviços gerais existente no 

quadro administrativo municipal, considerando que ainda há pessoas na lista do último 

concurso para o referido cargo aguardando serem chamadas. REQUERIMENTO N° 

007/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

uma planilha detalhada quanto ao ISS que incide sobre as tarifas de pedágio, 

informando também o valor mensal que tem entrado nos cofres do município, e onde 

tem estes valores tem sido aplicado, considerando que o valor arrecadado representa 

um importante recurso para o município, não se tratando de uma 'receita carimbada", 

podendo ser aplicada em qualquer área, como saúde, educação, segurança ou 

infraestrutura urbana. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 014/2019 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção e limpeza da 
Rua Geraldo Abreu Pinto. INDICAÇÃO N° 015/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja tomadas providências quanto a manutenção da estrada vicinal que liga 

Echaporã a Campos Novos Paulista, bem como a retirada do mato beirando as cercas 

na extensão da referida estrada. INDICAÇÃO N° 019/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja instalada placa indicando o nome da Rua Aldivino Antônio de 
Oliveira, no Bairro Santa Luzia, a fim de facilitar o recebimento de correspondências pelo 
moradores daquele local. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 

020/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, a manutenção da sarjeta do campinho de 

futebol existente no final da Rua Alagoas. INDICAÇÃO N° 021/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, a manutenção do asfalto do trecho compreendido na esquina da 

Rua 30 de Novembro com a Rua Alagoas, bem como no bueiro existente no mesmo 

local, defronte a casa do Sr. Cidinho. INDICAÇÃO N° 022/2019 - Solicita ao Executivo 
Municipal, a pavimentação asfáltica da rua do sindicato. O Senhor Vereador Eduardo 

de Souza Eugênio desejou ao Sr. Donizete Leite boa sorte em suas atividades, bem 

como agradeceu ao Sr. Prefeito Municipal no atendimento de uma de suas indicações 
apresentada em sessão ordinária, quanto a instalação de grade de proteção no 

campinho existente no final da Rua Alagoas. Vereador Aulo ROdrigo7n~. 
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INDICAÇÃO N° 023/2019 - Reitera a indicação nO 19/2018 ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de ofertar ao menos uma vez por semana, um professor de 

Educação Física para ministrar aulas à todas as crianças moradoras da Granja 

Mizumoto, tendo em vista a quantidade de crianças moradoras do local. INDICAÇÃO N° 

024/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, a manutenção da tampa de bueiro defronte 

ao velório municipal, pois está em desnível com a calçada, podendo levar algum 

pedestre a queda. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 025/2019 - Solicita 
ao Executivo Municipal, a manutenção do campinho existente no Conjunto Habitacional 

Odilon Milani. INDICAÇÃO N° 026/2019 - Reitera indicações feitas anteriormente ao 

Executivo Municipal, quanto a construção de uma calçada no trecho que liga o município 

ao Conjunto Habitacional Odilon Milani, contribuindo para a segurança dos pedestres, 
tendo em vista o grande fluxo de pedestres que são obrigados a utilizarem a rua no 
trecho citado. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 027/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, a manutenção e limpeza da praça do Conj. Hab. Albino Villa, bem 

como a instalação de placa de proibido jogar lixo no referido local. INDICAÇÃO N° 

028/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, a manutenção de maneira a tapar o buraco 

existente no asfalto na saída do antigo sapezal. INDICAÇÃO N° 029/2019 - Solicita ao 
Executivo Municipal, a reforma na quadra existente na quadra de futebol do Conj. Hab. 
Albino Villa, bem como a instalação de parquinho para as crianças moradoras daquele 
local. INDICAÇÃO N° 030/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade em estabelecer estacionamento de mão única na Rua Fernando de 

Noronha. INDICAÇÃO N° 031/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, a limpeza na guia 

da Rua Maranhão, trecho compreendido entre a casa da Sra. Luzia Mazuqueli e a casa 
do Sr. José Homero. INDICAÇÃO N° 032/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que juntamente a empresa Entrevias, estude a possibilidade de colocar no trecho 

Echaporã/Marília placas informando a velocidade correta pelo menos uns 500 metros de 

distância dos pontos que contém radares. Moção de Pesar aos familiares dos falecidos 

Sra. Eva Telis da Silva, Sr. Anésio Salbo, Sr. José Antônio Fim, Sr. Joaquim Francisco 
Chagas, Sra. Terezinha Rodrigues Silva, Sr. Ozório Domingues da Silva, Sra. Neide 

Ribeiro de Azevedo, Sra. Willianice Pereira de Souza Lima, Sr. Luis de Jesus Oliveira e 

Sra. Isabel Marrone. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada X_OUi--. 
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Uso da Tribuna o Senhor Vereador Almir Roberto de Souza para desejar a todos um 

ano de muitas conquistas, bem como agradeceu à Sra. Rosangela Maria Guedes Ribeiro 

pela atuação na direção da EMEF "Ida Bonini Romero", e desejou boas vindas ao Sr. 

André Soares de Freitas, o qual atualmente se encontra na direção da referida escola, 

bem como desejou boas vindas as mais novas professoras que vieram a complementar 
o quadro efetivo de docente do município. Comentou sobre a necessidade de alguns 

secretários do Executivo Municipal terem mais clareza ao prestarem informações 

atendendo a requerimentos realizados pelos Senhores Vereadores deste Legislativo. 

Fez Uso da Tribuna o Senhor Vereador Gustavo Macharete para agradecer a 

iluminação na antiga estrada boiadeira, bem como ao projeto de lei elaborada pelo 
Executivo Municipal visando incentivo para os munícipes que pagam o IPTU em dia. 

Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

Presidente 

_C:~~l>_~.\" k_O. t..W\'-. 
~Iciane de Oliveira Lima 
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